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Hausse inquiétante des cambriolages
Question écrite n° 5623

Texte de la question

M. Jordan Guitton alerte M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur la hausse inquiétante des cambriolages
pour la cinquième année consécutive. Un cambriolage a lieu toutes les deux minutes en France. Ce
phénomène, qui s'accroît, impacte l'ensemble des régions françaises. À Paris par exemple, le taux de
cambriolages a augmenté de 30 %. Dans la ruralité, où les missions de contrôle et de surveillance sont plus
difficiles à effectuer, ces chiffres explosent également. Les habitants des zones rurales voient leurs biens
personnels de plus en plus dérobés parfois avec violence et les professionnels observent une hausse également
de vols de leurs outillages. Ces chiffres témoignent de la nécessité d'agir avec plus d'efficacité et de fermeté
contre les cambriolages, qui sont souvent le fait de bandes très organisées. Les statistiques sont également
alarmantes sur le taux d'élucidation de ces affaires de cambriolages : il est très faible et se situe entre 10 et 15
% d'affaires élucidées. Il souhaiterait ainsi connaître les mesures que M. le ministre compte mettre en place afin
d'augmenter le taux d'élucidation des affaires de cambriolages pour endiguer le plus possible la hausse des
cambriolages en France. Il souhaiterait également savoir si des dispositifs seront mis en place, comme la
vidéosurveillance, afin d'aider les Français et les collectivités territoriales.

Données clés

Auteur : M. Jordan Guitton
Circonscription : Aube (1re circonscription) - Rassemblement National
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 5623
Rubrique : Sécurité des biens et des personnes
Ministère interrogé : Intérieur et outre-mer
Ministère attributaire :  Intérieur et outre-mer 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 133714 février 2023
Question retirée le : 11 juin 2024 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE5623
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA793218
/dyn/statistiques/16/question/taux-reponse?ministere=PO833676
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/16/questions/jo/jo_anq_202307.pdf

